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Notulen van de Ledenvergadering op Dinsdag 1 december 1942 bij K. Dijksma- 
Badpaviljoen Oranjewoud.   
 
Om ± 8 uur  opent de voorzitter de heer H. van Eijck de vergadering. Hij heette de 
aanwezigen hartelijk welkom en hoopte dat deze vergadering weer vruchten mocht 
afwerpen voor onze ijsclub. 
Er was een goede opkomst. 42 leden hadden aan den oproep gehoor gegeven. 
 
Na de opening werden de notulen en de ingekomen stukken door den secretaris 
voorgelezen, welke zonder meer werden goedgekeurd. 
 
Hierop volgde het verslag van de penningmeester, waaruit bleek dat de kas er dit 
jaar goed voorstond. De inkomsten bedragen ƒ 328,87, terwijl de uitgaven het cijfer ƒ 
223,47 bereikten, zoodat een batig saldo van ƒ 104,60 kon worden geboekt. De 
schuld bij de boerenleenbank bedroeg nog ƒ 60,-, terwijl er nog 30 rentelooze 
aandelen van ƒ 2,50 waren. 
De financieele commissie bracht daarna rapport uit en deelde mede dat de 
boekhouding keurig in orde was. 
 
Als 7e punt op de agenda stond Bestuursverkiezing. Aftredend waren de heeren J. de 
Vries, Jac. G. Sierdsma en H. van Eijck. De heer van Eijck had te kennen gegeven 
dat hij zich vanwege zijn hooge leeftijd niet weer herkiesbaar wenschte te stellen. Hij 
was van meening dat de voorzittersfunctie beter aan een jongere kracht kon worden 
overgedragen. De Heer de Vries stelde zich ook niet weer verkiesbaar als 
penningmeester, omdat hij door zijn gebonden werkkring deze functie niet goed meer 
meende te kunnen behartigen. Wel zou hij zich beschikbaar willen stellen voor een 
andere bestuursfunctie. Na deze kennisgevingen werd met de verkiezingen 
begonnen. De eerste stemming gold de heeren J. de Vries en Jac. G. Sierdsma. De 
uitslag was als volgt. 
J. de Vries 38 stemmen 
Jac. Sierdsma 35 stemmen 
Landstra 1 stemmen 
H.? Meester 2 stemmen 
Schaafsma 2 stemmen 
Bouwhuis 2 stemmen 
G. Tadema 2 stemmen 
A. de Boer 1 stem 
Zoodat de heeren J. de Vries en Jac. G. Sierdsma werden herkozen. Beiden namen 
de benoeming aan. Daarna werd stemming gehouden voor het aftredend bestuurslid 
H. van Eijck. Van deze stemming was de uitslag als volgt. 
Nijdam 3 stemmen 
J. Koning 15 stemmen 
A. de Boer 15 stemmen 
Landstra 3 stemmen 
G. Oord 3 stemmen 
Bouwhuis 1 stem 
Tadema 1 stem 
L. de Jong 1 stem 
De heeren J. Koning en A. de Boer, op welke de meeste stemmen waren 
uitgebracht, gaven te kennen dat ze niet voor den benoeming in aanmerking 
wenschten te komen. Hierop volgde dus een tweede stemming. Uitslag was 
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Landstra 18 stemmen 
G. de Haan 6 stemmen 
L. de Jong 1 stem 
Nijdam 9 stemmen 
A. Dikkerboom 1 stem 
J. Koning 4 stemmen 
Bouwhuis 2 stemmen 
A. de Boer 1 stem 
Daarop volgde een herstemming tusschen de heeren Landstra en Nijdam. Bij deze 
stemming verkreeg Landstra 24 en G. Nijdam 18 stemmen. De heer Landstra werd 
dus verkozen. Na eenige overweging  nam deze de benoeming aan.  
 
Na deze verkiezingen werden de 10 rentelooze aandeelen uitgeloot. De uitslag was 
als volgt 
No 65 Bieruma Oosting 
‘’ 1 J. Hornstra 
‘’ 120 Mej. C. Mook? 
‘’ 119 Erven wijlen ?? D van Duijl 
‘’ 11 W.W. de Boer 
‘’ 57 J. Weener 
‘’ 87 Wed. A. Bosscha Visser 
‘’ 85 Erven wijlen C. Evers 
‘’ 17 A. Waterlander 
‘’ 73 Gebr. J. en K. Nijenhuis 
 
Hierop volgde de verloting van een paar schaatsen. De heer E. Jongendijk was met 
No 26 de gelukkige winnaar. 
 
Daarna kwam aan de beurt bespreking winterprogramma. De vergadering waas van 
oordeel dat het bestuur, evenals vorige jaren hierover vrij mandaat moest hebben.  
 
De heer R. de Boer bracht een kort verslag uit over de Algemene vergadering van de 
Bond van IJsclubs te Leeuwarden. Hieruit bleek dat de algemeene opinie van deze 
vergadering was dat men dit winterseizoen zoo weinig mooglijk hardrijderijen uit zou 
schrijven vanwege de bindende besluiten der Algemeene Ned. 
Schaatsenrijdersbond. Practisch is het eigenlijk niet mooglijk een goede hardrijderij te 
houden. 
 
Bij de rondvraag stelde de heer Bouwhuis voor, om die leden, welke buitenlandsch 
werken, vrij te stellen van contributie. De heer Nijdam zou er prijs op stellen, dat de 
resterende schuld bij den Boerenleenbank zoo spoedig mooglijk zou worden 
afgelost. Over beide voorstellen zou het bestuur in overleg treden. 
 
De heer R. de Boer nam daarna het woord. Hij gaf in eenige gevoelvolle woorden 
uiting aan datgene, wat door onze scheidende voorzitter de Heer H. van Eijck 
gedurende zijn loopbaan voor ijsclub heeft gedaan en hoopte dat de heer van Eijck 
nog vele jaren als lid van onze ijsclub mocht medeleven? 
 
Tot slot stelde hij de vergadering voor, als dank voor het vele dat de heer van Eijck 
heeft gedaan, hem tot eerelid uit te roepen, hetwelk door de vergadering met 
algemeene bijval werd aangenomen.  
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Daarna sloot de voorzitter onder hartelijke dankzegging voor het in hem gestelde 
vertrouwen de vergadering. 
  
 De secretaris 
 F.? Dijkstra 
 R. de Boer 
 
 

 


